

今战“中超皇马” 舜天要当巴萨

路易斯顶替恩里克首发,舜天客战陕西要拿分

上周末,西班牙国家德比,皇马主场被巴萨羞辱。今天,江苏舜天将在联赛中客场挑战有“中超皇马”之称的陕西队,舜天渴望能像巴萨一样,给“中超皇马”一个下马威。

“中超皇马”的主场很恐怖 舜天要和5万人“作对”

无论投资超过1个亿的传言是否真实,但有一点可以肯定,陕西队今年的实力绝对大大提升了。他们在保留原班人马的基础上,引入孙继海、赵旭日、毛剑卿、曲波等大牌内援,还不惜重金请来了前国米射手卡隆。

于是,媒体把“中超皇马”这样的字眼送给了陕西队。事实上,陕西队不仅实力增强,球市也简直可以和伯纳乌(皇马主场)的上座率相媲美,首轮联赛,陕西主场对阵大连,现场播报的球迷数量为49000人,但据西安球场工作人员的介绍,首轮到场球迷的人数实际上已经超过了5万人,这个数字绝对傲视中超,要知道首轮中超的平均上座率也不足2万人。

“中超皇马”的核心名气大 今看路易斯大战“C罗”

来到西安,舜天的几名巴西游援带上了相机,无论走到哪里,他们都要拍几张照片,尤其是恩里克,就连训练都拍了好几张照片,心情很不错。不过今天的比赛,恩里克不会首发,因为他的同胞路易斯解禁了。

在接受记者采访时,路易斯说:“我渴望上场比赛,我渴望进球的感觉,明天我要争取为舜天进球。我实在有些等不及了。”

路易斯在与深圳队的比赛中吃到红牌,教练组也对路易斯进行了处罚,他自己也清楚地意识到了自己的问题,“路易斯最近状态不错,他在慢慢找回在天津队时的感觉。”一名教练组成员告诉记者。

作为前中超的最佳射手,路易斯无疑是舜天最为倚重的人物。如果把路易斯比作巴萨的梅西,那么“中超皇马”的C罗一定就是卡隆,这位前国米射手已然成为陕西队不可或缺的人物。谁是中超联赛的王者,这一战,会见分晓。

目前,对舜天最为有利的是,陕西队的核心孙继海因为红牌停赛,无法出场。孙继海在陕西的地位,不亚于卡卡在皇马的地位。

“中超皇马”的目标是首胜 舜天底线:至少拿1分

虽然被称为“中超皇马”,但联赛战罢两轮,陕西队只拿到1分,不仅客场爆冷输给了辽宁,就是在主场也没能拿到3分。因此,今天主场对阵舜天,陕西队只有一个目标,那就是拿下赛季首胜。这几天,陕西队

主帅朱广沪一直把自己关在房间,研究舜天的比赛录像,寻求克敌之良方。尽管舜天两战同样只拿到1分,但朱广沪显然不敢大意,他坦言,“舜天是有实力的,情况可能和我们一样,新赛季人换得比较多,还缺少磨合。”

至于舜天,主帅裴恩才昨天坦言,“我们既然来了,肯定是想要带分回去的,这是我们的底线。”老裴还戏言,“陕西不是中超皇马嘛,那我们就学巴萨,给他们来个下马威。”

这几天,陕西气温陡降,白天的正常温度在8摄氏度左右,出门都需要穿棉衣。舜天上周日晚抵达陕西后,便遭遇了一场大雨,雨下了一夜,裴恩才的心凉了半截,他担心第二天适应场地的训练不能按质量完成。

老裴的担心还是变成了现实。昨天下午3点15分,当球队抵达陕西队的主场时,现场工作人员便告知舜天,因为刚刚下过雨,场地内有积水还未排干,因此球队不能上球场,只能在跑道上训练,这可急坏了裴恩才,他亲自上球场踩了踩,发现草坪质量非常好,已经没有积水了,不过球场工作人员并没有让舜天“上场”的意思。

老裴只好安排球员在跑道上跑一跑,做一些简单的热身游戏。事实上,老裴并不甘心,

因为在他看来,如果球员不能上球场,那么这样的赛前热身也就没了意义。因此,他找到了当地足协的官员,在官员的安排下,舜天终于得以在最后10分钟上球场练习一下射门与边路传中。尽管上场地训练的时间不长,但这已经是最好的选择了。

因为前几天西安有个西洽会,西安方面警力安排不过来,因此上周日的比赛被迫推迟到了今天进行。这样的变故,并没有影响到舜天的情绪,“比赛晚打两天对我们没什么影响,就是后面主场打河南,我想少休息两天也不是什么大问题,球员肯定能调整过来。”裴恩才告诉记者。

特派记者 吕远 (快报西安电)

»预计首发

守门员:关震
后卫(从左到右):李斌、艾雷尔森、朴载弘、邱佑
中场:张可、秦升、桑托斯、曹睿、陆博飞
前锋:路易斯

»酷战直击

今天下午3点30分
江苏体育频道直播
陕西 VS 江苏



老裴要给陕西队一个下马威
快报记者 顾炜 摄

南京首届低碳地板博览会

2010.4.17-4.18
活动时间

鑫屋地板春季新品 NEW 品鉴

活动现场鑫屋地板超低价,敬请光临。

定单即送价值 **550.00**元摩恩龙头1个(每天限前 **30**名客户)

定单可获赠价值 **11000.00**元现金抵用券大礼包

《家装主材消费手册》用户尊享优惠。

展会现场免费发放500张家装主材会员卡及《家装主材消费手册》
凭家装主材会员卡购买主材,在成交价基础上再优惠 **2%-10%**

地点:江东门金盛国际家居 一楼大厅
主办:南京装饰材料商贸协会 金盛国际家居 现代快报
协办:鑫屋地板

